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Jegyzőkönyv 

A Tabáni Spartacus Sport és Környezetvédő Egyesület 

2025. április 10-dikei elnökségi üléséről 

 

Ideje: 2025. április 10., csütörtök 18:30 

Helye: Tabáni Spartacus SKE klubhelyisége 

Jelen vannak: Lengyel Ádám (ügyvezető elnök), Morandini Viktor (elnök), Hentes Ildikó (gazdasági 
alelnök), Bakó Áron, Dankó-Walthier Edina, Dézsi Tamás, Horváth Attila, Kedl Ildikó, Krasznai Orsolya, 
Németh Luca, Sárközy Zsófia (elnökségi tagok), Divin Péter, Klement Gábor, Rédly Mária (FB), 
Klement Kelén, Máthé István, Woynárovichné Kárpáti Ágnes, Zacher Noémi, Zai Bálint (meghívottak) 

 
Az ülést vezeti: Lengyel Ádám 

Jegyzőkönyvvezető: Woynárovichné Kárpáti Ágnes 

Hitelesítők: Divin Péter, Zai Bálint 

Lengyel Ádám a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Woynárovichné Kárpáti Ágnest, hitelesítésére Divin 

Pétert és Zai Bálintot. A javaslatot az elnökség elfogadta. 

Lengyel Ádám ismerteti az előzetesen szétküldött napirendet: 

1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 

Ea.: Dankó-Walthier Edina, Sárközy Zsófia, Bakó Áron 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői, titkári és pénzügyi beszámoló 

Ea.: Morandini Viktor, Lengyel Ádám, W. Kárpáti Ágnes, Hentes Ildikó 

3. Tavaszi Spartacus Kupa 2025 - tanulságok 

Ea.: Klement Kelén 

4. További rendezéseink 

Ea.: Bujdosó István, Lengyel Ádám 

5. Közgyűlési anyagok megvitatása és elfogadása 
Ea.: Lengyel Ádám 

6. Klubhelyiség rendbetétele 
Ea.: Klement Kelén 

7. Egyebek 
Ea.: Morandini Viktor 
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1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 

 
Dankó-Walthier Edina: Küldött beszámolót. A kezdő csoport létszáma most nagy. Tavasszal érkeztek 

újak. A tavaszi szüneti edzőtáborba is sok kezdő jön majd, ami jó hír, mert az edzőtábor kitűnő 

csapatépítő, és lesznek majd kezdőbbeknek való pályák is. A Diákolimpiára is sokan jelentkeztek most. 

Kér egy fő segítőt a versenyközpontba meg egyet a rajtba.  

W. Kárpáti Ágnes ott lesz, esetleg Krasznai Orsolya is.  

Dankó-Walthier Edina: Már várják a jövő héttől induló erdei edzéseket. A szülőket is tájékoztatta, nem 

volt ellenkezés részükről a helyszínváltozás miatt. Még emlékeztetőt küld majd erről. 

 

Sárközy Zsófia: Küldött beszámolót. A tornatermi edzések a Spari Kupával véget értek. Keddenként 

térképes edzés lesz a Normafánál, később Hűvösvölgyben, hogy ne legyen unalmas. Nála sem jelezte 

senki, hogy ez probléma lenne. Ifiknek a CEYOC-ra válogatóverseny volt a Spari Kupa, hatan kerültek 

be a magyar csapatba: N16-ban Dankó Boróka, N18-ban Varga Fanni és Veres Diána, F16-ban Tas 

Richárd, F18-ban Csoboth Mihály és Bujdosó Márk. A CEYOC-on az IFI válogatottakon kívül Spari 

színekben indult Dankó Boglárka, Dankó Bíborka, Czövek Lőrinc és Csikós Péter. Közülük még van esély 

bekerülni az IFI válogatottba. MOM Kupa lesz az utolsó válogató rá. A tavaszi szünetben Ecsegen lesz 

edzőtábor, úgy tűnik főleg kisebbek jelentkeztek most. A rutinosabbak közül a 16-os lányok-fiúkból 

lesznek még néhányan, de a fókusz a kezdőkön lesz, nekik fog több figyelem jutni, ami nem baj, és a 

pályatűzést is megkönnyíti.  

 

Bakó Áron: Felnőtteknek is a válogató időszak következik. Az edzések együtt vannak a közepesekkel, 

azonos struktúrában. A Nógrád Nagydíj lesz válogató, Ormay Mihálynak van még esélye bekerülni, ha 

nagyon jót megy, de a sok elfoglaltság miatt nem ideális most a felkészülése. Koren Anikó sérült, 

valószínűleg csak ősszel tud újra versenyezni. Czövek Lőrincről beszéltek Sárközy Zsófiával. Ha ki is jut 

az IFI VB-re, csak akkor fogják indítani, ha nincs messze az élmezőnytől, mert nagyon fiatal még hozzá. 

A svéd válogatókra készülnek, utána lehet majd tudni ki jut ki a Finn VB-re, és megkezdhetik a 

felkészülést. Aki nem jut ki, az az EB re fog felkészülni, a sprint fókusszal.  

Sárközy Zsófia: A májusi Cseh váltó ligára szeretnének menni, és válogatott részről még erről semmi 

hír, viszont mindjárt itt a határidő. 

Bakó Áron: Beszél erről Fehérvári Dániellel.  

Németh Luca: A Bruno-i edzőtábor időpontja megváltozott. (Pünkösd) 

Sárközy Zsófia: Ír erről emailt azoknak, akiket érint. 
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2. Rövid elnöki, ügyvezetői, titkári és pénzügyi beszámoló 
 

Lengyel Ádám: Küldött beszámolót. Folyik a Közgyűlés előkészítése, az anyagok nagy része már 

elkészült. Beadtuk a Budavári Civil pályázatot, eredmény még nincs. Kértek egy hiánypótlást, ezt 

időben teljesítettük. 3 pályázatot nyújtottunk be az MTFSZ által Szabadidősport események 

rendezésére irányuló pályázaton, 2 esemény nyert támogatást. A 3 esemény, amiből el kell döntsük 

melyikekre vesszük igénybe a támogatást: 

- Május 7., Bikás Park, Föld napja, ezt Gyalog Zoltán szervezi, és mindenképpen megrendezésre 

kerül. 

- Május 12., Feneketlen tó, ide a Szent Imre Gimnázium tanulóit várnánk, és Krasznai Orsolya 

szervezi. 

- Május 20., Tabán, a Lisznyai és a Szent Gellért iskolákkal együttműködve. Sárközy Zsófia és 

Dankó-Walthier Edina szervezi. 

Eseményenként minimum 150 gyerek kell részvételét kell a pályázathoz biztosítani.  

Dankó-Walthier Edina: Lisznyai utcai iskolából már beszélt több testnevelő tanárral. 

Lengyel Ádám: Mivel az esemény elsődleges célja lehetne számunkra a toborzás, ezért célszerű lenne 

a két „plusz” eseményre használni a támogatást, amik alapból nem valósulnának meg. Ennek 

megfelelően az utóbbi eseményeket vesszük be a pályázatba. 

 

Hentes Ildikó: Tavaszi Spartacus Kupa elszámolása kész. A könyvelőváltás folyamatban. Az év végi 

zárással és a közgyűlés előkészítésével foglalkozik. 

Bakó Áron: Kérdezi, hogy miért kellett könyvelőt váltani? 

Hentes Ildikó: Helyileg is messze volt neki, nem tudtak sose időpontot egyeztetni, és problémák is 

voltak. 

Lengyel Ádám: Egy régi Sparis kapcsolat lesz az új könyvelő, aki az MTFSZ-nek is könyvel, van 

tapasztalata, reméljük jó lesz. 

 

W. Kárpáti Ágnes: Küldött beszámolót. Egri Mátyás segítségével frissítést kapott az új tagoknak 

küldhető tájékoztató anyag, a GYIK dokumentum. (Kivetítőn: GYIK új változat) Kéri a jelenlévőket, hogy 

nézzék át a módosításokat, és keressék meg emailben, ha van még módosítási javaslatuk. 

Jelenlévők javaslata: Kerüljön bele, hogy a verseny előtti csütörtökön küldünk a levelezőlistákra 

részletes információkat az adott versenyről. 
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3. Tavaszi Spartacus Kupa 2025 – tanulságok 
 

Klement Kelén: A Tavaszi Spartacus Kupa sikeresen lezajlott. Az esemény után küldött visszajelző 

kérdőívet, melyben szervezők és versenyzők értékelhették a verseny kivitelezését. Most ennek 

tanulságait foglalja össze. Negatívumok között említették a válaszolók: „Megint széttúrtunk egy rétet.” 

A versenyhelyszín kiválasztásakor nem számolt azzal, hogy eső esetén ez a kaszáló rész nagyon fel fog 

ázni. Szerinte ezt tényleg jobban is megnézhette volna, de pár héttel utána járt a helyszínen, és 

viszonylag gyorsan regenerálódott a természet. A résztvevők kritizálták, hogy nincs egységes 

megjelenése a bójának – a felvezetők közül mindenki másképpen rakja fel őket az állványra. 

Lengyel Ádám: Lehet reggel egy bemutatót tartani ebből a felvezető csapatnak. Legalább a magasságot 

lehet egységesíteni.  

Klement Kelén: A szervezők nem voltak tájékoztatva a vacsora idejéről. Nem mindenki került bele a 

tájékoztató e-mailekbe. Bontásnál többen kapták ugyanazt a pontot, és megzavarodtak. Volt olyan 

szülő, akinek nem tettszett a versenyforma, hogy a tömegrajtos forma nem volt jó válogatónak.  

Hentes Ildikó: Szerinte csak azokkal a panaszokkal foglalkozzunk, amit többen is megfogalmaznak. 

Lengyel Ádám: Ő úgy gondolja, hogy a jövőben az egyik nagy versenyünk lehet ilyen tömegrajtos 

versenyforma, a másik legyen hagyományos.  

Klement Kelén: Sokat gondolkoztak a második napi kombinációk megvalósításán, szerinte nem lett 

volna ideálisabb megoldás.  

Bakó Áron: Véleménye szerinte azok az egyesületek panaszkodtak a tömegrajtra, ahol nem a fizikai, 

hanem a technikai felkészülést részesítik előnyben, az ő versenyzőik nem bírják annyira fizikailag a 

tempót. 

Dankó-Walthier Edina: Szerinte a szövetségi kapitány felelősége, hogy kit tesz keretbe, válogató 

eredménytől függetlenül. 

Lengyel Ádám: Vannak érvek mindkét versenyforma mellet és ellen is. 

Hentes Ildikó: Pont most a CEYOC-on volt olyan eset, hogy befutónál a fizikum döntött. 

Klement Kelén: (Folytatja a kritikák ismertetését.) A felvezetők közül volt, aki már régen szalagozott. A 

10D-n nem minden ponthoz ment be a szalag (nem minden pont volt rajta a szalagozós térképen), de 

javítva lett időben. A távoli frissítőpontra majdnem elfelejtett kimenni a frissítős. Volt egy durva 

térképhibánk, amit az ellenőrzőbíró vett észre, de végül szerencsére nem okozott bajt a gyakorlatban. 

Első nap a gyerekverseny szalagozása összekeveredett a rajtszalagozással, de második nap már nagyon 

figyeltünk. A térképekkel volt kavarodás, 21C és 12C-t összekeverte egy versenyző.  

Horváth Attila: A térképtartóra szerinte rá kell írni, hogy „gyerek” meg „felnőtt”. Az a legegyszerűbb. 

Klement Kelén: Frissítősátorban a keksz hamar elfogyott. Értesítő kicsit kapkodósan lett posztolva. A 

messzi parkolást kritizálták sokan szokás szerint. Az ő döntése volt, hogy ne legyen szállítás, hogy ne 
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akadjon el több autó a sárban. Máskor a kiegészítő eseményként szervezett a mikrosprintet jobban 

kell előre hirdetni, úgy kellett vadászni az embereket, hogy menjenek. 

Morandini Viktor: Szerinte a rossz időjárás miatt volt a kevés az érdeklődés és levezetésnek kicsit 

hosszú volt a mikrosprint.  

Klement Kelén: A parkoltató személyzet kevés volt. A kérdőívről áttértünk a személyes megkeresésre 

a rendezők toborzásában, és volt, aki kimaradt.  

Dézsi Tamás: Szerinte jobb a megkereséses megoldás, de lehetne a névlistánkat frissíteni. 

Bakó Áron: Év elején lehetne felmérést küldeni, hogy az év során ki miben tud segíteni, és az alapján 

frissíteni a potenciális segítők névsorát. 

Klement Kelén: Parkoltatásnál szűk volt a hely, nehéz volt az oda-vissza forgalmat megoldani. Sulyok 

Ábel szerint „ábrázolhatatlanok” voltak az első napi pályák. Nagyon küzdött a térképekkel, hogy 

olvashatóak maradjanak. A versenyzők erre nem panaszkodtak, tőlük az volt a visszajelzés, hogy 

„milyen jó trükkösek” voltak a pályák.  

Bakó Áron: Szerinte térképcserével lehetett volna ezt csak szebben megoldani, de van érv amellett is, 

hogy szándékosan legyenek nehezek a pályák. Néhányan panaszkodtak csak, azok, akik általában 

szoktak.  

Krasznai Orsolya: Túl nagy az ugrás a gyerekeknek, akik 12C után hirtelen 14B-t kell fussanak. 

Bakó Áron: A 14-es kategóriát már győztes időre kell tűzni, nem butíthatja le azok kedvéért, akik 

esetleg még nem elég érettek rá. Néhány pályánál tudja, hogy így sem sikerült jól belője, az F70 például 

nagyon rövidre sikerült. 

Klement Kelén: Kevés váltópénz volt a versenyirodában, erre gondolni kell. Most áttér a kérdőívben 

megemlített pozitívumokra. A kommunikációt sokan dicsérték. Jól össze volt fogva a rendezőgárda, a 

bontás-felvezetés hatékonyan zajlott. Szuper volt a fűtött rendezői sátor. Közösségi élménynek is jó 

volt. Jó, hogy van visszajelzés. Folyamatos pörgés volt a gyerekversenynél, örültek a gondolkodós 

feladatnak. Szerették a versenyzők a terepet. Időben meglett a térkép, bár volt néhány utólagos javítás. 

Zacher Noémi: Észrevétele, hogy érdemes bevárni az ellenőrző bírók véleményét és egyben kezelni a 

térképhibák javítását. 

Klement Kelén: Nagyon jó volt a külön megbeszélés az esemény előtt a parkoltatókkal, így jobban fel 

voltak készülve. Tapasztalt pályakitűzők voltak, ezért a térképekkel alapvetően minden rendben volt. 

A kérdőívben ötletek is szerepeltek a jövőre nézve, amin el lehet gondolkodni. A versenyközpont 

esőbiztosabb kiválasztására oda fog figyelni, a jövőben ilyen szemmel is meg kell nézni előre a VK 

helyét. Felvezetőmellényeket lehetne varrni, hogy könnyebb legyen cipelni az eszközöket. Nagyobb 

rendezői sátor kellett volna ilyen időjáráshoz. Varászrajtnál a célbíróknak nehéz dolga volt a befutókat 

sorba állítani. Esetleg a legjobb 5-10-nek egyedi rajtszámot adni. Találtak egy olyan appot, ami 

megoldaná a vadászrajt beléptetőrendszerét, sokkal egyszerűbben, és kisebb személyzettel. A Lipica 

versenyen is valamilyen beléptető rendszert használnak, ha azt meg lehetne szerezni, azzal a rendes 

rajt is sokkal könnyebb lenne. 
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Bakó Áron: Valami megoldást kéne arra találni, hogy a versenyzőknek ne legyen lehetősége csalni a 

térképpel a rajtnál. Sok szeniornál látta, hogy nem csak a kategóriáját nézi. Az élversenyzők 

fegyelmezettebbek voltak ezzel kapcsolatban. Máthé Pistát kérdezi rá lehet-e nyomtatni a térkép 

hátára a kategóriát. Szerinte jó dolog rajt előtt ellenőrizni a kategóriát, de valahogy meg kellene oldani, 

hogy nem csalhassanak. 

Máthé István: Megoldható ebben az esetben a térkép hátuljára nyomtatás, de plusz költség is. 

Klement Kelén: A sarkára is kerülhet a kategória a térképnek. Ötletként merült fel a szembetűnőbb 

sátorfeliratozás a VK-ban. Nem volt térerő, ezért a helyszíni kommunikáció nehezített volt, próbált 

minden infót előre átadni.  

Hentes Ildikó: Arra hívja fel a figyelmet, hogy a legtöbb segítő nincs hozzászokva, hogy az egyszer 

kiküldött táblázat nem változatlan, hanem mindig aktualizálódik. Az emberek nem nézik meg 

közvetlenül a versenynap előtt. A változásokról szerinte mindig beszélni kell az adott felelőssel. 

Rédly Mária: A gyerekverseny felé mindig elvárás, hogy adjunk egészségesebb jutalmakat, de nehéz 

megoldani. A Covid óta próbáltunk egyenként csomagolt édességet adni, most tértünk vissza a 

darabosra, amiből lehet mást is választani, nem csak cukor-csokit (Pl: keksz, aszalt gyümölcs…). Az apró 

tárgyajándékokat nagyon szeretik, az jó alternatívája az édességnek.  

Klement Kelén: Feladatkörönként lehetne a fő felelősnek külön ütemterv. 

Lengyel Ádám: Akkor a mester táblában kellene erre külön fül. 

Klement Kelén: Szerinte pozitív visszhangú verseny volt. 

Lengyel Ádám: Anyagilag is a szokásosat hozta.  

Hentes Ildikó: Eddig nem érkezett rá természetvédelmi bírság.  

Lengyel Ádám: Gratulál, és köszöni Klement Kelénnek a munkáját. 

 

4. További rendezéseink 

 
Lengyel Ádám: Idő hiányában ezt a napirendi pontot kihagyjuk, Őszi Spartacus Kupa tárgyalása még 

ráér. Majd a következő Elnökségi Ülésen beszélünk az Őszi Spartacus Kupáról. 
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5. Közgyűlési anyagok megvitatása és elfogadása  
 

Lengyel Ádám: Az idei Közgyűlésre elfogadandó anyagok közül először a Felügyelő Bizottságot kéri, 

hogy ismertessék beszámolójukat. 

Rédly Mária: A Felügyelő Bizottságnak idén is könnyű dolga van, mert úgy látják az Elnökség 

megfelelően végzi a dolgát. Törvényileg semmi olyan változás nem volt idén, ami intézkedést 

igényelne. A számadatok szépek, anyagilag biztos lábon áll az egyesület. A tavalyi negatív mérleg után 

most jó látni a pozitív adatot. Megkeresést nem kaptak az év során a tagság részéről.  

Lengyel Ádám: Kéri Morandini Viktort, hogy ismertesse Elnöki beszámolóját. 

Morandini Viktor: Kész van, küldi. 

Lengyel Ádám: Az elnöki beszámoló utólag feltöltésre kerül majd az Elnökségi Ülés előterjesztéseinek 

anyagai közé. 

Lengyel Ádám: Ismerteti a 2024-es Pénzügyi beszámolót. (Kivetítőn.) Mivel a számadatok egyeznek a 

két dokumentumban ezért a költségvetést (a 2024-es tényszámokat és a 2025-ös költségvetési tervet) 

ismerteti részletesebben. (Kivetítőn.) A számadatok értelmezéséhez két dolgot kell szem előtt tartani. 

Az egyik, hogy Egyesületünk 2024-ben Európa Bajnokságot rendezett. Kb. 20M Ft támogatást kaptunk 

Bujdosó Istvántól, 60 M Ft állami támogatást és még szponzori bevételünk is volt 11M Ft értékben. 

Ennek köszönhetően igen nagy tartalékkal rendelkezünk most, bátran számolhatunk negatív 

költségvetéssel idénre. A másik körülmény, hogy mivel az előző könyvelővel nem voltunk 

megelégedve, könyvelőváltás folyik éppen. Ez a két körülmény indokolja, hogy a számadatok nem 

minden esetben lesznek egy-az-egyben összehasonlíthatóak az előző évek adataival, illetve a 2025-ös 

költségvetési tervvel. Ahol a számadatok jelentős eltérést mutatnak, ott valószínűsíthető, hogy EOC-

os tétel is került a könyvelésbe, mert az nem volt minden esetben különválasztható az egyéb Sparis 

tételektől. A dokumentum alapján ismerteti a 2024-es tényszámokat és 2025-ös tervezett 

költségvetési számokat. A bevételekkel kezdi. Már a nevezési díjak tételnél látszik az EOC hatása. 2023-

ban nem lettek lekönyvelve a kamatok, ezért 2024-ben ez a tétel több. Tartalékaink kb. 70 %-a EURO-

ban van, ebből van árfolyamnyereség. Az EOC Várgesztes szállás előleg a bevételből visszajött. 

Kiadások: A rezsi folyamatosan emelkedik. A pályabérleti díjaknál is az EOC miatt ugrott meg a 2024-

ös szám. Sportfelszerelésben is benne az EOC. Nyomdai munkák. MTFSZ költségek, a tervezett nevezési 

díj bevétel 18%-ával számolunk idénre. Versenyengedély, Mtfsz tagdíj. Válogatott versenyzőink 

költségei emelkedni fognak, erről már volt szó, hogy egy új keret nyílik részükre a meglévő mellett. 

Sárközy Zsófia mostantól más konstrukcióban dolgozik nekünk, a bérkiadásokat már így terveztük. A 

könyvelés költségei növekedni fognak, de jobb szolgáltatást kapunk. Természetvédelmi költségek – 

idéntől erdőfenntartási hozzájárulást kellet már fizessünk bizonyos versenyeken, ezért nőtt ennyire. 

Hatósági illetékek, engedélyek, büntetések: idén csak 2 versenyt rendezünk majd, ezért kisebb a szám 

a tervben. 7M Ft veszteséggel számolunk, ez 5%-os tartalékcsökkenés, ezt elfogadhatónak tartja.  

Rédly Mária: Tudomása szerint újabban lehetőség van sportszolgáltatásokat Szép kártya terhére 

igénybe venni. Érdeklődik, hogy tudjuk-e valahogyan erre a lehetőséget tagjainknak biztosítani, 

felmerült-e már ez a gondolat? 
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Lengyel Ádám: A szép kártyának még nem nézett utána, de a bankkártya terminál már felmerült. Igen 

magasak a költségei, és bonyolult lenne könyvelésileg. De ha van lehetőség Szép kártyáról utalni, az 

esetleg működhetne. Utána kell járni milyen plusz adminisztrációs terhekkel járna ez, és annak 

fényében meggondolandó. 

Hentes Ildikó: Veszélyesnek érzi, mert így is mindenféle közleményekkel utalnak a tagok, a Szép kártyás 

fizetésekre pedig még több a megkötés. Nehogy bajba kerüljünk miatta. Ő csak tagdíjfizetésre tudja 

elképzelni a Szép kártyás megoldást, és csak utalással. Még utána néz.  

Morandini Viktor: Szavazás előtt röviden ismerteti beszámolóját. (Kivetítőn.) 

Lengyel Ádám: Kéri az elnökség tagjait, hogy szavazzanak az ismertetett anyagok közgyűlés elé 

terjeszthetőségéről. 

 

2025/2. sz. határozat: Az elnökség jelen lévő tagjai elfogadják és a közgyűlés elé terjesztik a 2024.  

évi „A Kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági  

melléklet” c. dokumentumban foglaltakat. (Igen: 11 Nem: 0 Tartózkodott: 0) 

 

2025/3. sz. határozat: Az elnökség jelen lévő tagjai elfogadják és a közgyűlés elé terjesztik a 2024 évi 

tényszámokat és a 2025-ös költségvetési tervet. (Igen: 11 Nem: 0 Tartózkodott: 0) 

 

2025/4. sz. határozat: Az elnökség jelen lévő tagjai elfogadják és a közgyűlés elé terjesztik a 

Felügyelő Bizottság 2024 évi beszámolóját. (Igen: 11 Nem: 0 Tartózkodott: 0) 

 

2025/5. sz. határozat: Az elnökség jelen lévő tagjai elfogadják és a közgyűlés elé terjesztik az 

Egyesület Elnökének 2024 évi beszámolóját. (Igen: 11 Nem: 0 Tartózkodott: 0) 

 

Lengyel: Kéri, hogy a Felügyelő Bizottság jelentését végleges formában küldjék meg, hogy az is elérhető 

legyen a többi anyag mellett. Kérdezi Tálas Józsefet, hogy a munkaszerződéseket kell-e közgyűlés elé 

tárni.  

 

Tálas József: Szerinte a munkabér módosításokat is előre ki kell küldeni és elfogadtatni. 

 

Hentes Ildikó: Akik munkaszerződésére ez vonatkozik, mert változott: Bakó Áron, Woynárovichné 

Kárpáti Ágnes és Bugár József, aki projektmenedzser lett. Lehetne alapszabály módosítás is, hogy 

kevesebb szerződésekkel kapcsolatos kérdés legyen közgyűlési hatáskörben. 

 

 

Lengyel Ádám: A szavazásra jogosultak listáját még egyszer ellenőriznie kell. 
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6. Klubhelyiség rendbetétele 

 
Klement Kelén: Úgy érzi a klubhelyiségre ráférne egy felújítás, frissítés. A rendszeresen idejárókat 

akarja bevonni ebbe, közösségi munkában. Az újrafestést szerinte meg tudjuk oldani, ötlet is van rá. 

Egy nap alatt kész lehetne, nyárra kéne időzíteni, amikor nincsenek útban. A jelenlegi padlószőnyegek 

is rossz állapotban vannak, a szélük jön fel. A kanapé foltos. Az irodai szék tönkrement, ki kell dobni. 

Az asztal soha nem volt igazán megfelelő, nem fér be alá rendesen a láb, nem kényelmes leülni. A 

dekorációval kapcsolatban már begyűjtötte az igényeket, hogy ki milyen térképeket szeretne a falon 

látni. Szerinte ez pénzügyileg nem akkora tétel, a munkát közösségi munkában végeznék a vállalkozók. 

Ő szívesen összefogja, csak legyen koncepció. 

Zai Bálin: A világításon is kellene javítani. Nem elég a fény. 

Klement Kelén: Az égőket kellene fehér fényűre, ledesre kell cserélni. 

Rédly Mária: Fehérebb fal mellett jobb lenne a világítási hatás. 

Klement Kelén: Szelektálni is kéne, kidobni, ami felesleges. 

Bakó Áron: A turistaklub térképszekrénye sok helyet foglal.  

Hentes Ildikó: Szerinte erre érdemes pénzt szánni. Megkérdezi az asztalokat, lehet, hogy tud szerezni. 

Sárközy Zsófia: A lány öltöző ügye is félbe maradt. Továbbra is pereg a vakolat a beázás helyén, és 

nehéz így tisztaságot tartani. 

Hentes Ildikó: Kér ajánlatot a világításra. A festő munkát úgy kéne szervezni, hogy legyen 3 segítő 

csapat: aki kipakol, aki fest, és aki takarít-visszapakol. 

Rédly Mária: Iskolai közösségi szolgálatnak is el lehet számolni. 

Hentes Ildikó: Egyesület pizzarendeléssel tudná a munkásokat támogatni. Szőnyegből is meg kéne 

nézni, hogy melyiket tisztítsuk, melyiket cseréljük. Induljunk el egy listával. 

Klement Kelén: Szerinte elsőnek a festést kéne intézni. 

Hentes Ildikó: Kéri Sárközy Zsófiát, hogy küldjön neki új fotókat a női öltöző állapotáról. 

Morandini Viktor: Kérdezi a turistákkal mi a megállapodás a térképszekrényről. Tényleg sok helyet 

foglal. Ne tárolják nálunk ingyen a dolgaikat, hiszen már nem is nagyon járnak ide. 

Jelenlévők megállapodnak, hogy tisztázni kell a turista klubbal a helyzetet. 
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7. Egyebek 
 

Lengyel Ádám: Május 18-án lenne a családi nap. Délután 2 felé kezdenénk, mert előtte van a MOM 

Kupa a Zuppán. A helyszín: Budaörsön a focipálya és az irodapark közötti füves területen. A MOM-ról 

érkezők oda tudnának jönni. Korai vacsora lenne. Ha mindenkinek megfelelő, akkor meghirdeti. 

Sárközy Zsófia: Felmerült, hogy nagy OB-kra busszal menjünk. Szerinte most a KOB-VOB-ra úgy kéne 

menni. 

Hentes Ildikó: Szerinte drágább lenne az útiköltség főre leosztva. A sofőrök nem fognak buszra szállni, 

ha meglátják a költségét, és az utasoknak is drágább. Kér egy ajánlatot, számol, és meglátjuk. 

Sárközy Zsófia: Szerinte közösségi szempontból megérné busszal menni. A mentorálásnak is jó 

helyszíne a közös buszút. 

Rédly Mária: Lehet tud egy buszos ismertőst, megkérdezi. 

Bakó Áron: A toborzónapokkal kapcsolatban benne az merül fel, hogy mennyi gyerekre van kapacitás 

még az edzőkben. Főleg 14-es fiúk kellenének. Nem gondolkodunk-e célzottabb toborzási formában? 

Jelenlévők megvitatják miért nehézkes célzottan toborozni. Képesség és motiváció nem mindig jár 

együtt. A kezdetben motiváltnak tűnő nagyobb (gimnazista) korosztály a tapasztalatok szerint nem 

biztos, hogy hosszan marad. A toborzás során a kisebbekbe kéne több energiát fektetni, akiknél még 

ott a fejlődési lehetőség. 

 

 
Egyéb téma hiányában Lengyel Ádám 20:47-kor az ülést berekeszti. 2025. április 29-én éves Közgyűlés. 

A következő Elnökségi Ülést június 12-én csütörtökön tartjuk. 

 

Budapest, 2025. április 10. 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Lengyel Ádám Woynárovichné Kárpáti Ágnes 

 ügyvezető elnök jegyzőkönyvvezető 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Divin Péter Zai Bálint 

 jegyzőkönyv hitelesítő jegyzőkönyv hitelesítő 


